Procès-verbal du Conseil de Vie Sociale

Séance du 21 Janvier 2010


Etaient présents : 



M. MOREAU, Représentant des Familles



Mme FOUCHER, Représentante des Résidents



Mme GERVAIS, Représentante du Personnel

Mme DEFRESNE, Administrateur

Mme MARTIN, Représentante des Familles


Assistaient à la séance : 




M. STILINOVIC, Directeur



Mme MAGNANT, Adjoint des cadres


Absents excusés : 



M KARIMET, Administrateur



Mme DEFRESNE, Administrateur


Mme JOLIMAY, Représentante des Résidents

1) Le Procès-verbal de la réunion du 12 Février 2009 est approuvé sans observation particulière.



2) Election du Président


Le Directeur rend compte des résultats du scrutin organisé le 10 Septembre 2009.

Mme MARTIN et M. MOREAU ont été élus au titre de Représentants des Familles.

Mme FOUCHER et Mme JOLIMAY ont été élues au titre de représentants des Résidents.

Il est ensuite procédé, comme il se doit à l’élection du Président.

Le Directeur insiste sur le nécessité de promouvoir une candidature émanant des Résidents ou des Familles.

Mme MARTIN, Présidente sortante, accepte d’être de nouveau candidate. Elle est élue à l’unanimité.

Information sur le Budget Primitif 2010 et sur la Convention Tripartite en cours.


Le Budget hébergement, dépendance est conforme aux propositions de l’Etablissement.

Les dépenses courantes ont été augmentées en moyenne de 0.8%, les charges de personnel de 2%.

Le budget Soins ne devrait pas subir de variation.

En effet l’ensemble des dépenses et recettes prévisionnelles de l’Etablissement a été rigoureusement intégré à la Convention Tripartite, actuellement en cours.

Il en est notamment ainsi pour les mouvements d’effectifs, le Directeur rappelle ceux-ci :

· Création d’un troisième poste infirmier

· Création d’un septième poste aide-soignant

Courant 2010, création sur la base d’un 25% initial d’un poste de Psychologie.

· Création d’un poste d’animatrice qui pourra être pourvu en 2010, si la postulante en activité, Melle Elodie BOULARD, conclut avec succès la formation en cours.

Mme GERVAIS met en exergue, à ce propos, les progrès réalisés par l’intéressée.

Une discussion s’engage sur l’ensemble des recrutements récents.

M. le Directeur et Mme MAGNANT affirment faire preuve de vigilance et circonspection, tout particulièrement pour les recrutements de jeunes agents.

D’un point de vue général et non applicable à l’Etablissement, Mme la Présidente déplore le manque d’implication des jeunes recrues, moins motivées que leurs aînés.

Mme GERVAIS abonde dans ce sens.

La Présidente déplore l’absence d’un cadre de Santé, lequel pourrait vérifier le service fait.

Le Directeur rappelle que cette demande avait été rejetée par l’autorité de Tutelle, eu égard à la petite taille de l’Etablissement.

Le Directeur évoque en rappel, les travaux et équipements prévus dans la Convention :

· Aménagement d’une salle de bains médicalisée.

· Aménagement d’un salon de coiffure, ces deux opérations sont  actuellement en voie d’achèvement.

Les travaux complémentaires concerneront les locaux de service et les extérieurs.

Information sur le nouveau roulement, mode organisationnel entré en vigueur le 1er Janvier 2010


Le Directeur et Mme MAGANT déplorent que l’essai de travail en 10 heures n’ait pas donné satisfaction. Plusieurs Résidents et Familles avaient relevé, pendant la période d’essai, des prestations de qualité moindre sur le ménage et les toilettes.

Un autre point faible, relevé par l’Encadrement, a concerné l’insuffisance des transmissions, particulièrement criante pour le personnel Infirmier.

Aussi l’essai a été jugé non concluant, en dépit de l’implication intense du Comité de pilotage dans son élaboration.

Le nouveau système adopté prévoit des journées de travail de 7h30 (8h avec 30 minutes de pause.)

Il permettra aux agents de bénéficier en sus des 25 jours de congés annuels, de 15 jours RTT.

Les fiches de tâches correspondantes sont en préparation sous l’égide de Mme MAGNANT                 et de M. RENAUX, Adjoint Administratif nouvellement recruté.

Questions et informations diverses


Mme MAGNANT annonce le goûter spectacle en Salle des Fêtes Municipale                   le 10 Mars prochain.

Le Directeur se félicite de l’activité de l’association et de la coordination mise en place avec l’animation propre à l’Etablissement.

Le Directeur interroge les participants sur « le petit déjeuner à la carte ».

Ceux-ci s’en montrent satisfaits. Une fois de plus, la qualité des repas est soulignée par l’ensemble des intervenants.

M. MOREAU fait état de sa grande satisfaction pour l’ensemble des prestations.

Mme MARTIN souhaite rendre un hommage particulier à Mme MAGNANT pour son « activisme » de tous les instants.

Le Directeur partage totalement cette appréciation.

CONCLUSION

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée.





La Présidente





Mme MARTIN

